

Umělci nerozumí odvolání šéfa Centra kultury

Denisa Telaříková

Po šesti letech byl v pondělí radními Moravské Ostravy a Přívozu (MOaP) odvolán Filip Rohan z funkce ředitele ostravského Centra kultury a vzdělávání (CKV).

Podle obvodu proto, že radnice nebyla spokojená s jeho pracovními výsledky. S tím však odvolaný ředitel nesouhlasí. Takovéto zdůvodnění odmítají i zástupci kulturních organizací, se kterými CKV spolupracuje.

„V úterý jsme zaslali vedení obvodu dopis za nás všechny kulturní instituce, které s kultur-

ním centrem spolupracují. Konkrétně tedy za Antikvariát a klub Fiducia, Dům umění, Ostravské muzeum a za Spolek pro ostravskou kulturu. Píšeme v něm, že nás velmi mrzí odvolání Filipa Rohana z funkce ředitele centra a že nás zajímá, z jakého důvodu byl odvolán. My všichni totiž víme, že za jeho působení výrazně vzrostla návštěvnost v zařízeních Centra kultury,“ sdělila včera Právu majitelka Fiducie Ilona Rozehnalová.

Podle mluvčí centrální ostravské části Jany Pondělíčkové byl Filip Rohan odvolán vzhledem k dlouhodobě neuspokojivým

pracovním výsledkům při přípravě návrhů na konání kulturních akcí obvodu.

Víme, že za jeho působení výrazně vzrostla návštěvnost

Ilona Rozehnalová,
majitelka Fiducie

„A také kvůli jeho pasivnímu přístupu k získávání finančních prostředků z externích zdrojů. Důvodem odvolání bylo také to, že plánujeme velké rozšíření činnosti této příspěvkové organiza-

ce, a to převzetí a rozjezd kulturního domu Alfa, které budou předpokládat vyšší pracovní nasazení a angažovanost ředitele Centra kultury a vzdělávání,“ vysvětlila mluvčí.

Tato tvrzení však ostravští umělci a také samotný Filip Rohan odmítají.

„Nesouhlasím ani s jedním zdůvodněním radnice, proč mě odvolali. Za celých šest let, co jsem dělal ředitele, mi nebyla doručena od obvodu žádná písemná výtka na mou práci. Naopak pravidelně jsem byl při každoročním projednávání hospodaření této organizace pozitivně hod-

nocen a odměňován. Naposledy mi byla navržena odměna letos 28. března, kdy se projednávalo hospodaření za rok 2012. A komisi, která o tomto rozhoduje, navrhuje rada obvodu,“ reagoval odvolaný ředitel.

Na jeho místo by podle Pondělíčkové měl od prvního května na dobu určitou až do konce roku 2014 ujednout zkušený manažer Martin Vidura. „Očekáváme od něj, že posune tuto organizaci vpřed a bude aktivně hledat sponzory. Tím i zajistí rozšíření nabídky kulturních a společenských akcí,“ dodala mluvčí.

Odvolaný ředitel se ale zamýš-

lí nad tím, jak je možné, že na jeho místo nastupuje člověk, který neprošel výběrovým řízením. „Já jsem výběrovým řízením projít musel,“ zavzpomínal Rohan.

Centrum kultury a vzdělávání má pod sebou Minikino, kluby Parník a Atlantik, Kulturní zařízení Gama a Výstavní síň Sokolská. Dosud se zabývalo převážně nekomerční kulturou a pořádalo koncerty, literární čtení, projekci filmů, divadla a festivaly. CKV každoročně pořádá i tradiční venkovní akce v centru Ostravy, jakými jsou například Vánoční trhy, Velikonoční jarmark či Kinetograf bratří Čadíků.